



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Coral Sea Waterworld 5*

Opis

Zaliv Nama Bej - Coral Sea Waterworld 5*

Lokacija: hotel Coral Sea Waterworld se nalazi na svega par minuta hoda od centra turističke regije Nabq i mnogih sadržaja namenjenim turistima, na dugačkoj i širokoj peščanoj plaži. Do dubine se stiže uz pomoć dugačkog pontona. Međunarodni aerodrom udaljen je oko 10 km od hotela. Hotelska ponuda: recepcija, glavni restoran, a la carte restorani, snek bar, lobi bar, bar na plaži, spoljašnji bazeni, bazen za decu, akva park, mogućnosti za odbojku na plaži, teren za fudbal i košarku, teren za tenis, bilijar, mini klub za decu, fitness centar, spa centar, glavni restoran, sportovi na vodi. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef, mini bar, kupatilo, fen. Usluga: all inclusive - "sve uključeno" - doručak, ručak, večera, užine, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića po hotelskim pravilima (samoposluživanje, izbor više jela). **Šarm el Šeik leto** je najpoznatije mondensko **letovaliste Egipta**, nalazi se na 480 km od Kaira, na samom jugu sinajskog poluostrva, u azijskom delu Egipta. Obala je duga 15km i cine je tri koralna zaliva Nama Bay, Sharks Bay i Nabqa Bay, okružena beduinskim naseljima, planinama i pustinjom. **Šarm el Šeik Zaliv Nama Bej** je najpoznatiji centar **Šarm El Šeika** u kojem se duž šetališta nalazi veliki broj hotela, kafića, restorana, prodavnica, što ga čini srcem događaja i večernjih provoda. **Šarm el Šeik** je mesto koje obiluje čarobnim, gotovo nestvarnim plažama i **koralnim grebenima**, uz raznovrsni morski podvodni svet, posebno interesantan ljubiteljima ronjenja. Prepustite se toplim sunčanim zracima, prelepom moru, neprocenjivoj lepoti prirode, ljubaznosti domaćina i poželećete da Vaš odmor traje večno.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za rezervacije napravljene 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- gotovinski - uplata avansa, u iznosu od 30% celokupnog aranžmana u dinarskoj protivvrednosti prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
- kreditnim karticama (Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
- uplatom preko računa

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Filip travel i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 17/2020-A40. Fun travel je ovlašćeni subagent